
寒河江市中学校給食アンケート調査結果 

問1． 学年及び性別 

（１）学年                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問2． 部活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問1(1) n=1047 %
1学年 371 35.4
2学年 332 31.7
3学年 344 32.9

35.4 ％

31.7 ％

32.9 ％

問1(1)  学年

1学年

2学年

3学年

問1(2) n=1046 %
男性 573 54.8
女性 473 45.2

問2 n=1038 %
運動部 882 85.0
文化部 156 15.0

54.8 ％

45.2 ％
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問3． ごはんについて 

（１）ごはんの炊き加減                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）ごはんの温度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問4． 汁ものの味付けについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1043 %
硬い 62 5.9

丁度よい 731 70.1
軟らかい 250 24.0

問3(1)
炊き加減

n=1042 %
温かい 208 20.0

まあまあ温かい 638 61.2
温かくない 196 18.8

問3(2)
温度
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問3(2)   ごはんの温度
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問4 汁の味付け

n=1040 %
濃い 54 5.2
ふつう 864 83.1
薄い 122 11.7

汁物の味付け
問4



問5． 給食の量について 
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多い 適量 足りない

n=1047 % n=1047 % n=1047 %
ごはん 328 31.3 640 61.1 79 7.5
パン 221 21.1 716 68.4 110 10.5
おかず 105 10.0 796 76.0 146 13.9
お汁 88 8.4 783 74.8 176 16.8

お汁(具) 163 15.6 763 72.9 120 11.5

問5
多い 適量 足りない

問 5 給食の量 



問6． 給食の残食について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6－1．残食の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6－2．残すもの 
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問6 n=1043 %
ない 722 69.2

時々残す 297 28.5
いつも残す 24 2.3

n=553 %
133 24.1
148 26.8
77 13.9
55 9.9
105 19.0
5 0.9
7 1.3
23 4.2

量が多い
問6－1
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問6 残食

問6－2 n=440 %
ごはん 109 24.8
パン 40 9.1
おかず 201 45.7
汁物 59 13.4
牛乳 31 7.0
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24.8 ％
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問 6－1 残食の理由  

 



問7． 給食で好きなメニュー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問8． 給食について思っていることなど 

 ご飯が軟らかい 21 汁物の味付けが薄い 4
ごはんの量が多い 12 汁物の味付けが濃い時や薄いときがある 4
きなこパンを出してほしい 9 汁の量を増やしてほしい 4
パン、麺類などを減らしてほしい 4 汁で具は多いのに、汁が少ない 2
パン・麺の回数を増やしてほしい 3 味噌汁がすごくおいしい 1
カレーが甘い、カレーのレーズンが甘い 3 たまに汁ものに硬い豆腐が入っている 1
ごはんをもう少し温かくしてほしい 2 汁物の具材が多くて盛りつけが大変 1
いつも温かいごはんで食べられていることに感謝していつもいただいでおります 1 かきたま汁の卵の原型をとどめてほしい 1

ソースかつ丼のソースが多く、いつも余る 1 牛乳を増やしてほしい 3
なぜ冷凍のスパゲティなのか 1 コーヒーやいちごミルクなど、たまには違う飲み物でもいいのではないか 3
冷やし中華のスープが酸っぱいので、かつおだしを使って、酢は入れない 1 牛乳をお茶にしてほしい 1
麺がおいしくないときがある 1 牛乳が給食で出る意味がわからない 1
カレーの日を増やしてほしい 1 牛乳パック回収をクラスごとに回ってほしい 1

カレーやｽｰﾌﾟにやたら豆が入っていてすごく邪魔 1 デザートを増やしてほしい。 22

わさび、からしなど辛いものは控えてほしい 11 全体的にもう少し温かくしてほしい。 5

野菜の味付けが極端（濃いときや薄いときがある） 6 量が少ない 7
魚が多い 4 量が多い 4
野菜がおいしくない・すっぱい 4 いつも適量でいい 1
きのこをなくしてほしい 4 毎回量が違っていて盛りつけが大変 1

おかずの量が多い 3 時間が足りない 6

野菜のおかずの味付けのバリエーションが少なくて飽きる 3 もっとおいしくしてほしい 4
副菜の味付けが濃い・薄い・渋い 3 時々異物混入があるため衛生面に気をつけてほしい 2
キャベツの芯を細かく切ってほしい 3 高級な料理にしてほしい 1
嫌いな野菜を入れないでほしい 3 あまり給食を食べない人が多いので、みんなが給食を食べるようにしてほしい 1
おかずの量が少ない 2 一度、苦手なものを調査して一番多いものは給食から外すべき 1
おかずの量に対してご飯の量が多い 2 学校で余った分の残り物を計算して、その分に近い量を減らせばコストを削減できると思う 1
野菜が硬い 2 給食が不評なことについてどう思っているのか教えていただきたい 1
葱が多い・嫌い 2 ごはんと和食、牛乳と洋食を一緒に出すのはおかしい 1
ﾌﾞﾛｯｺﾘｰ・玉葱が多い 2 小学校ででてきたものを食べたい 1
ごぼうが多すぎる 2 たまに調理が雑なときがある 1
もっと肉を増やしてほしい 2 地方によって違うのかな 1
納豆のパックを片づけやすくしてほしい 2 苦手なものが少なくていい 1
おかずが少し冷たい 1 不機嫌になり食べなくてごめんなさい。食べられない人のことを考えていませんでした 1
安納芋たくさんだしてほしい。カマンベールチーズ1回しかででいないので、もっと食べたい 1 太りたくない。ヘルシーにしてほしい 1
海藻サラダをたくさんだしてほしい 1 1週間に1度クラスでまわして、献立を考えて、メニューに取り入れる 1

からあげが出てほしい 1 いつもおいしい　　　 59
コロッケなどが冷たい。サクサクのコロッケがいい 1 いつもおいしい給食ありがとうございます　　　 19
白小のきんぴらごぼうが細くておいしい 1 おいしくない 14
野菜が苦手なので味付けを工夫してほしい 1 このままお願いします 4
つけものや味の薄いサラダを出してほしい 1 バランスのよい給食だと思う 3
ごぼう、人参などの根菜の切り方が・・・ 1 これからもがんばってください 3

豆腐がおいしくない 1
肉が多すぎる。固くて食べられない 1

カレー 221 肉 22 海藻サラダ 15 クリームシチュー 11 デザート 18 牛乳 25

パン 83 さんまの蒲焼 12 キャベツのごまあえ 15 ミネストローネ 10 お米のタルト 14 全部 13
もずく丼 63 筑前煮 12 安納芋 11 ワンタンスープ 8 ヨーグルト 7 韓国料理 2
ソースかつ丼 61 ハンバーグ 12 ナムル 9 かぼちゃシチュー 6 ゼリー 4 その他 6
麺類 49 魚 9 サラダ 7 味噌汁 6 くだもの 3
ナン 46 鶏肉のからあげ 9 野菜 6 汁もの 4 ケーキ 3
ごはん 29 鶏肉の照り焼き 8 芋 5 芋煮 3 タルト 2
きなこパン 24 さばの味噌煮 6 お浸し 5 キムチスープ 3 その他(チーズなど) 9
うどん 21 春巻き 6 千草和え 3 クラムチャウダー 3
ドライカレー 20 鮭 5 納豆 3 納豆汁 3
米粉パン 17 チンジャオロースー 5 春雨サラダ 3 コンソメスープ 2
ラーメン 13 アジフライ 4 磯辺和え 2 大根の味噌汁 2
コッペパン 12 卵焼き 3 ポテトサラダ 2 豚汁 2
ﾋﾞﾋﾞﾝﾊﾞ 11 鶏肉 3 その他(和風和えなど) 11 キャベツの味噌汁 1
スパゲティ 9 豚肉の生姜焼き 3 その他(中華ｽｰﾌﾟなど) 15
揚げパン 5 ほっけの塩焼き 3
山菜うどん 5 カツ 2
食パン 4 コーンコロッケ 2
ジャージャー麺 3 コロッケ 2
丼ぶり 3 白身魚 2
ひじきごはん 3 酢豚 2
スーラータンメン 2 タンドリーチキン 2
ソフト麺 2 鶏肉のレモン煮 2
手巻き寿司 2 ハムチーズサンド 2
やきそば 2 豚肉のコチジャン炒め 2
その他(赤飯など) 8 その他(鮭フライなど) 11

その他主食 主菜 副菜 汁もの デザート

単位：人 

単位：人 


